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Чиновник з Сумщини, який працював на РФ,
отримав вирок - вигадав, що був у
полоні, щоб приховати зустріч з
куратором від ФСБ
Колишній заступник голови громади на Сумщині отримав 15 років за
держзраду - збирав координати позицій ЗСУ для ударів ворога
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Вирок чиновнику-агенту ФСБ із Сумщини

Колишній заступник голови місцевої громади на Сумщині, який
шпигував на користь Росії, отримав 15 років ув'язнення з
конфіскацією майна. ФСБ вербує агентів в Україні різними методами
- нещодавно викрили офіцера ГРУ, який для диверсій в Одесі
залучав неповнолітніх. Чиновника із Сумщини завербували ще до
початку повномасштабного вторгнення, а під час війни він
передавав ворогу геолокації українських підрозділів. Щоб
приховати виїзд до Росії та зустріч із куратором, він вигадав
легенду про власний "полон".

Агент ФСБ отримав 15 років ув'язнення з конфіскацією майна - його
Служба безпеки України викрила у листопаді 2023 року на
коригуванні обстрілів Сумщини. Наведенням ворожого вогню займався
завербований ще до початку повномасштабного вторгнення колишній
заступник голови місцевої громади.

На початку повномасштабної війни, перебуваючи на посаді, зрадник
виїхав до Росії через ворожий блокпост, де зустрівся зі своїм
куратором від ФСБ. Під час зустрічі він отримав інструктаж і
завдання збирати координати розташування українських військ для
подальших авіаційних та артилерійських ударів. Через кілька днів
зловмисник повернувся на Сумщину, а своє зникнення пояснював
перебуванням "у полоні" на території країни-агресора.

Після повернення в Україну він звільнився з посади заступника
голови громади та влаштувався до місцевого агропідприємства. Там
під виглядом робочих поїздок розвідував пункти дислокації Сил
оборони на північно-східних кордонах держави. Для виконання
агентурних завдань зрадник об'їжджав місцевість і фіксував на
телефонну камеру пункти базування та маршрути руху Сил оборони.

Співробітники СБУ затримали зрадника "на гарячому", коли він
намагався передати ФСБ агентурний звіт із геолокаціями
підрозділів українських захисників. Під час обшуків вилучили
смартфон, який він використовував для збору розвідданих та
зв'язку з куратором. Особу представника ФСБ контррозвідники СБУ
вже встановили.

На Сумщині засудили ексчиновника, який вигадав, що був у "полоні", щоб приховати
зустріч з куратором ФСБ

Суд виніс вирок за держзраду в умовах
воєнного стану

Суд визнав чоловіка винним за частиною другою статті 111
Кримінального кодексу України - державна зрада, вчинена в умовах
воєнного стану. Йому призначили покарання у вигляді 15 років
позбавлення волі з конфіскацією майна.

Розслідування проводили співробітники Управління СБУ в Сумській
області за процесуального керівництва обласної прокуратури.
Справа демонструє, що агенти ворога можуть роками приховувати
свою діяльність навіть на керівних посадах у місцевому
самоврядуванні - і що легенда про "полон" не рятує від
відповідальності.

Агенти ФСБ продовжують діяти в українських
містах

Раніше ми писали про затримання ще одного агента - він виготовив
12 кг вибухівки для терактів у Харкові і планував закласти її в
центрі міста. СБУ завчасно викрила задум і затримала агента в
орендованій квартирі - на той момент він перебував на
відеозв'язку з російським спецслужбістом, який інструктував його
щодо виготовлення саморобних вибухових пристроїв. Завдання ФСБ
виконував безробітний мешканець Кіровоградщини, якого завербували
після того, як він шукав "легкі заробітки" у Telegram-каналах.

Крім того, керівники ТЦК на Тернопільщині, як встановили СБУ та
ДБР спільно, фальсифікували дані про мобілізованих - ще одне
свідчення того, що посадові зловживання під час війни залишаються
серйозним викликом для системи безпеки.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Агент ГРУ Росії вербував дітей 13-18 років для підпалів і
диверсій в Одесі - СБУ оголосила підозру

 СБУ та ДБР викрили керівників ТЦК на Тернопільщині -
фальсифікували дані про мобілізованих

 СБУ в Києві прийшло до Василя Веселого - розслідувачі
називали його смотрящим Банкової

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Виробництво Фламінго
FirePoint - скільки ракет
реально і чому публічні
цифри можуть бути
дезінформацією

19:20

Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України

18:51

Росія звітує про захоплення східної

частини Костянтинівки - чи підтверджують

це у ЗСУ

18:25

Росія може перенести виробництво антен

для Шахедів до Петербурга - але Фламінго

дістане і туди

17:46

Нептуни нікуди не поділися - ракета

знищила склади Чорноморського флоту РФ у

Севастополі

17:30

Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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